
PAUTA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2011 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 2011. 

 
 
EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 2011  -  21/03/2011 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 22/2011, de autoria do Vereador Paulo Roberto de Almeida (Paulinho da Vila), em que indica ao 
Senhor Prefeito que promova a adequação no cadastro dos imóveis da Avenida Prefeito Newton Reis bem como o re-
emplacamento único crescente em toda a sua extensão, tendo em vista a Lei Municipal 2149, de 17 de março de 1998 
que “denomina de „Prefeito Newton Reis‟ as atuais Avenidas do Contorno e das Mangueiras”. 

 

 INDICAÇÃO Nº 23/2011, de autoria do Vereador Paulo Roberto de Almeida (Paulinho da Vila), Mauro Sérgio dos 
Santos e Raimundo Ferreira Santos, em que indicam ao Senhor Prefeito que verifique a viabilidade de colocar 
galerias de águas pluviais nas Ruas Pedro Brigliadori Sobrinho, Antônio Bonetti e Antônio Rodrigueiro, bem como a 
pavimentação asfáltica na Rua Ciniro Correa - no trecho situado no bairro Jardim Morumbi I, e no loteamento Jardim 
São Gabriel.  

 

 INDICAÇÃO Nº 24/2011, de autoria do Vereador Paulo Roberto de Almeida (Paulinho da Vila), Mauro Sérgio dos 
Santos e Raimundo Ferreira Santos, em que indicam ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando 
ao recapeamento da Rua Engenheiro João Batista Fincotti, no trecho compreendido entre as ruas Ciniro Correa a 
Irmão Martelato, localizadas no bairro Jardim Morumbi I. 

 

 INDICAÇÃO Nº 25/2011, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine a colocação de postes com os respectivos braços de luz na Avenida Quintino Facci, no trecho 
compreendido entre a rotatória da madeireira Batuta até o seu cruzamento com a Rua Afonso Bortolim; 3 braços de 
luz nos postes já existentes na Rua Romeu Lobato Macedo; 5 braços de luz na Rua Armindo Argentato Ribeiro e 1 
braço de luz na praça situada entre as ruas Maria Fávaro Bernardo e Yocio Kinsui e Yassuki Inada.    

 

 INDICAÇÃO Nº 26/2011, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, em que indica ao Senhor Prefeito que 
seja construída uma quadra esportiva onde há atualmente um canindé de areia desativado, localizado no bairro 
Residencial Santa Júlia entre as ruas Albino Marincek e Carlos Saran. 

 

 INDICAÇÃO Nº 27/2011, de autoria da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana, em que indica ao Senhor 
Prefeito que instale detectores de metais, bem como providencie a permanência de vigias ou seguranças nas escolas 
da municipalidade, em razão do fato ocorrido no último dia 7 de abril em uma escola do bairro Realengo do Rio de 
Janeiro. 

 

 INDICAÇÃO Nº 28/2011, de autoria dos Vereadores Mauro Sérgio dos Santos (presidente),  Raimundo Ferreira 
Santos e Juscelino Donizetti Corrêa, em que indicam ao Senhor Prefeito que seja construída uma quadra de esportes 
no bairro Jardim Bandeirantes.  

 
 
Fala dos inscritos. 

 
Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 

 
 
ORDEM DO DIA:  
 

 PROJETO DE LEI Nº 014/2011 do Legislativo, de autoria do Vereador Mauro Sérgio dos Santos, que 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA „SOS CONSTRUÇÃO‟ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. (parecer conjunto favorável com emenda) 



Aprovado por unanimidade. 


